

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CE) nº 259/94 de la Comisión, de 3 de febrero de 1994, por el que se determina la cantidad disponible para el segundo trimestre de 1994 de algunos productos del sector de la leche y los productos lácteos en el marco del régimen establecido en los Acuerdos europeos celebrados entre la Comunidad y la República de Polonia, la República de Hungría y por el Acuerdo interino celebrado con la República Checa y la República Eslovaca**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 31 de 4 de febrero de 1994)*

En la página 27, en el título del Anexo :

*en lugar de:* « el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de marzo de 1994 »,  
*léase:* « el período comprendido entre el 1 de abril y el 30 de junio de 1994 ».

94/80175

**Rectificación al Reglamento (CE) nº 328/94 de la Comisión, de 14 de febrero de 1994, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 2294/92 por el que se establecen disposiciones de aplicación del régimen de apoyo a los productores de semillas oleaginosas a las que se refiere el Reglamento (CEE) nº 1765/92 del Consejo**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 42 de 15 de febrero de 1994)*

En la página 2, en el artículo 1 :

*en lugar de:* « Orion, Symbol »,  
*léase:* « Orion, Polo y Symbol ».